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Club Alpino Italiano 
Sezione di Castelfranco Veneto 

fondata nel 1924 

 
 
Verbale della riunione del  Consiglio Direttivo  n. 6 In data 04 dicembre 2019 

 
 

Il giorno 4 dicembre 2019 alle ore 21:00 presso la sede CAI di Castelfranco Veneto si è riunito il Consiglio 

Direttivo, convocato ai sensi dell’art. 8, comma 8 dello Statuto sezionale, con il seguente ordine del giorno: 

1. Approvazione verbali sedute precedenti 

2. Rassegna autunno 2019 - relazione 

3. Relazioni gite di fine stagione 2019 (52 gallerie, Monte Cauriol, Anello del Cartizze) 

4. Libretto programma 2020 e attività correlate 

5. Programmazione attività di fine anno 2019 

6. Bilanci delle scuole e contributi anno 2019 

7. Programmazione attività e apertura sede inizio 2020 

8. Comunicazioni del presidente 

9. Varie ed eventuali 

Con l’intervento dei consiglieri: 

Cognome e nome Ruolo Presenti assenti  

1. BALDASSA Paolo Presidente X   

2. ZANNI Patrizia Vice presidente x   

3. FANTIN Antonio Vice presidente X   

4. BOBBATO Giovanni Consigliere X   

5. BREDA  Giulio Consigliere X   

6. D’AGOSTINI Nadia Consigliere  X  

7. GAZZOLA Giacinto Consigliere x   

8. MILO Viale Consigliere X   

9. FAVARIN Fabio  Consigliere  X  

10. FRACCARO Cristian Consigliere X   

11. CAON Giuseppe Consigliere X   

12. TARTAGGIA Chiara Consigliere X   

 Totali presenti / assenti 10 2  
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Il Presidente,  constatata la validità della riunione ai sensi dell’art. 8, comma 8 dello Statuto sezionale, 

dichiara aperta la seduta alle ore 21:20 e invita il consigliere Fantin Antonio a verbalizzare sui singoli punti 

all’ordine del giorno: 

Al consiglio sono presenti (su invito del presidente) anche i soci Crocetta Gianni (come collaboratore per la 

stesura del libretto attività 2020) e Salvalaggio Alessandra (volontaria per collaborare in segreteria). 

1. Preliminarmente il consiglio approva all’unanimità i verbali dei precedenti Consigli direttivi.  

 

2. Patrizia Zanni referente sezionale per le attività culturali relaziona sull’andamento delle tre serate che 

si sono tenute al centro Don E. Bordignon che hanno visto una soddisfacente affluenza di pubblico. Il 

Presidente ed i consiglieri, ringraziano Patrizia per il prezioso lavoro svolto. 

 

3. Relazioni gite: 

 12 ottobre, 52 gallerie  23 partecipanti. 

 20 ottobre, Monte Cauriol  0 partecipanti (annullata) 

 10 novembre, Anello del Cartizze  36 partecipanti 

 

4. Libretto 2020, a causa di alcune “difficoltà” insorte, la preparazione grafica va avanti. Una bozza 

definitiva verrà preparata per prima di Natale e la stampa e la distribuzione verrà fatta a inizio gennaio. 

Tutti i sponsor dell’anno in corso hanno confermato il loro contributo anche per il 2020, compresa la 

Garmont che ha chiesto di poter effettuare un paio di giornate promozionali (in primavera e in 

autunno) a favore dei soci informati a mezzo Mailing list della sezione. 

Problema fatturazione! A gennaio vista ormai l’esigenza, verrà aperta una partita iva per 

l’associazione, del tutto se ne occuperà Bobbato Giovanni! 

 

5. Per quanto riguarda gli adempimenti di fine anno, il presidente intende mandare una comunicazione ai 

titolati delle varie scuole affinché rinnovino il bollino entro il 20 dicembre in maniera tale che chi si 

dovrà occupare dei rinnovi delle assicurazioni potrà farlo entro il 31 dicembre come è auspicabile che 

sia. Visto che sono presenti, si sono fatti carico Cristian Fraccaro per la scuola di alpinismo, Giacinto 

Gazzola per la scuola di escursionismo e Gianni Crocetta per l’alpinismo giovanile. 

 

6. Il presidente chiede che venga fornita una bozza dei bilanci  al revisore in maniera tale che sia possibile 

erogare il contributo anno 2019 previsto per le varie scuole! 

 

7. Nasce un dibattito sulla effettiva necessità di tenere aperta la sede al martedì vista la limitata 

affluenza. Alla fine la maggioranza ha deciso di tenerla aperta e vedere il prossimo anno il da farsi.  Al 

venerdì ci saranno dei turni per la copertura della segreteria, il gruppo di lavoro verrà formato sul da 

farsi entro Natale. Giulio Breda propone di fare una copia delle chiavi della sede da distribuire ai nuovi 

collaboratori che daranno una mano in segreteria in maniera tale che siano autonomi nell’apertura 

della sede al venerdì 

 

Conclusi i punti all’ordine del giorno: 

Cristian Fraccaro espone le attività che la scuola di alpinismo proporrà per il 2020:  

 SA2 Scialpinismo 

 2 week end di aggiornamenti interni su cascate di ghiaccio e dry tooling 

 AR2 - Roccia 
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 AL1 corso di arrampicata sportiva a Kalimnos (Grecia) 

 Il corso di arrampicata sportiva di quest’anno si è concluso con una positiva partecipazione e senza 

alcun incidente. 

 

Giacinto Gazzola mette in visione alcune foto fatte da lui stesso sulla situazione disastrosa in cui versa 

il bivacco Ardosetta. Il consiglio pensa alla dismissione, verrà contattata la comunità montana del 

Grappa per esporre il problema. 

 

 

La riunione si chiude alle ore 23:00 senza fissare la data del prossimo consiglio.  

 

 

IL CONSIGLIERE VERBALIZZANTE 
Fantin Antonio 

 
 
 

 IL PRESIDENTE 
Paolo Baldassa 

 

 


